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_E4_BA_AC_E7_A4_c26_463770.htm 一、考试题型概要及题型

分析北京市公务员考试演绎推理部分一般考核10至15道不同

类别的逻辑推理题，内容涉及自然和社会各个领域，强调对

逻辑关系的正确把握，考核考生对各种信息的理解、分析、

综合、判断、推理等思维能力。 二、练习题目1．只要做到

依法治国并且真正以人为本，就能彻底解决拖欠民工工资问

题。根据04年春节期间的项调查显示，有些地方拖欠民工工

资现象仍旧严重，由此可见：A．有些地方没有以人为本B．

有些地方以人为本C．有些地方既没有依法治国，也没有以

人为本D．有些地方或者没有依法治国，或者没有以人为本

【答案】D。2．唐诗宋词不是年半载能读完的，唐代诗人王

维的主要作品是诗歌，《王右丞集》是王维的作品。由此可

见：A．《王右丞集》不是年半载能读完的B．王维的作品不

是年半载能读完的C．唐诗宋词中包括王维的作品D．王维的

主要作品是《王右丞集》【答案】C。3．在心泉乡发展研讨

会上，王书记认为：“或者发展养蚕业，或者发展畜牧业”

；周乡长认为“心泉乡人多地少，应加强劳动力培训，大力

开发对外劳务输出”；李书记认为“只有发展特殊作物种植

，才是山乡心泉的唯一出路”；张乡长认为“充分发挥，心

泉优势，发展旅游业，别无选择。”经过专家论证，上述四

位的意见有两位被认为是可行的；那么意见可行的两位是

：A．王书记和周乡长 B．王书记和李书记C．李书记和周乡

长 D．李书记和张乡长【答案】A。4．只有坚持科学发展观



，才能实现可持续发展。为了子孙后代，我们必须实现可持

续发展，由此可见：A．我们必须加大宣传B．实现可持续发

展必须和科学管理相结合C．为了子孙后代，我们必须坚持

科学发展观D．只要坚持科学发展观，就一定能实现可持续

发展【答案】C。5．赵科长和钱科长的能力比孙处长强，李

处长的能力不如孙处长，而孙处长的能力又不如周处长，请

问哪位能力最差?A．赵科长 B．李处长 C．周处长 D．孙处长

【答案】B。6．不可能所有的人都成为公务员。由此可见

：A．有的人必定成为公务员B．只有少部分人将成为公务

员C．必定有些人不能成为公务员D．所有的人都不能成为公

务员【答案】C。7．在一次研讨会上，经过统计参加会议的

有12人，有1人认识所有的人，有1人认识6人，有3人认识5人

，有5人认识3人，由此可见：A．参加会议的都相互认识B．

会长认识所有的人C．有些人认识对方，但对方不认识他D．

有些人是通过别人介绍的【答案】C。8．如果日本成为常任

理事国，那么德国、印度和巴西也都成为了常任理事国，由

此可见A．如果日本没有成为常任理事国，那么德国、印度

和巴西至少有一国没有成为常任理事国B．如果日本没有成为

常任理事国，那么德国、印度和巴西都没有成为常任理事

国C．如果德国、印度和巴西都成为了常任理事国，那么日

本也成为了常任理事国D．如果德国没有成为常任理事国，

那么印度和日本不会都是常任理事国【答案】D。9．《冷山

》、《海底总动员》和《十面埋伏》不可能都获得奥斯卡奖

。由此可见：A．如果《冷山》得奖，那么《十面埋伏》就

没有得奖B．如果《海底总动员》和《十面埋伏》没有得奖，

那么《冷山》就得奖C．如果《冷山》没得奖，那么《海底



总动员》、《十面埋伏》至少有一个得奖D．如果《冷山》

、《十面埋伏》得奖，那么《海底总动员》就没得奖【答案

】D。10．根据统计，有些干部有见义勇为行为，有些干部

廉洁自律，有些干部既生活简朴又工作热情。由此可见：A

．有些干部既有见义勇为行为又工作热情B．有些干部既有见

义勇为行为又廉洁自律C．有些干部既廉洁自律又生活简朴D

．有的干部生活简朴并且有的干部工作热情【答案】D。11. 

在某国的总统竞选中，争取连任的现任总统在竞选演说时强

调：“本届政府执政期间，失业率降低了两个百分点，可见

本届政府的施政纲领是正确的。”如果下列哪项为真，则能

有力地削弱以上的申辩？A. 政府用调低利率的办法来刺激工

商业的发展，使通货膨胀率上升了40%B. 由于减轻了失业压

力，从而减少了犯罪率C. 就业人数增加，减轻了政府福利开

支D. 失业率下降，新毕业的大学生就业容易了【答案】A

。12. 最近南方某保健医院进行为期10周的减肥试验，参加者

平均减肥9公斤，男性参加者平均减肥13公斤, 女性参加者平

均减肥7公斤。医生将男女减肥差异归结为男性参加者减肥前

体重比女性参加者重。如果以上是事实，那么以下结论正确

的是：A. 女性参加者减肥前体重都比男性参加者轻 B. 女性参

加者比男性参加者多C. 男性参加者比女性参加者多 D. 男性参

加者减肥后体重都比女性参加者轻【答案】B。13. 2005年11

月，吉林省爆发了震惊全国的松花江污染事件，这件事又再

次显示了环境保护问题的严峻性，特别指出的是，此次污染

事件由于松花江经由黑龙江流向俄罗斯而变成一个地区性的

事件。一国河流污染，影响邻国饮水；一国大气污染，造成

邻国遭受酸雨灾害；一国二氧化碳排放过量，造成全球气候



变暖，海平面上升，危及所有的国家和地区，以上论述的恰

当结论是：A. 环境污染已影响国与国之间的关系，可能引发

国际争端B. 现代化进程的必然后果是环境污染，先污染，后

治理，这是无法避免的C. 我国在经济发展的过程中，必须走

可持续化发展的道路D. 环境问题已成为区域化、国际化的问

题，解决环境问题是全人类共同面对的任务【答案】D。14. 

品德高尚的人一定是心地无私的人，一个人如果不能热心于

公益事业，那么他一定不是一个心地无私的人。每一个有志

于社区服务的人都应该是心地无私的人，一个品德高尚的人

。由此可见：A. 心地无私的人一定是品德高尚的人B. 热心公

益事业的人一定是心地无私的人C. 品德高尚的人一定是热心

公益事业的人D. 热心公益事业的人一定是品德高尚的人【答

案】C。15. 在一次商业谈判中，甲方总经理说：“根据以往

贵公司履行合同的情况，有的产品不具备各合同规定要求，

我公司蒙受了损失，希望以后不再出现类似情况。” 乙方总

经理说：“在履行合同中出现有不符合要求的产品, 按合同规

定可退回或要求赔偿。贵公司当时既不退回产品，又不要求

赔偿，这究竟是怎么回事？”以下哪一项反映了乙方总经理

问话中的真实意图？A. 甲方企图要乙方赔偿上次合同的损失

，这是难以答应的B. 甲方说的有的产品不符合要求，却没有

证据C. 甲方可能是因为怕麻烦，没有追究乙方的违约行为D. 

甲方为了在这次谈判中讨价还价，故意指责乙方以往有违约

行为【答案】B。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


